

R O M Â N I A
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Țara Bârsei” al județului Brașov



COMISIA DE CONCURS

NESECRET
Exemplar unic
Nr. 3112133
Brașov, 21.06.2024

ANUNT

privind organizarea și desfășurarea probei „**test scris**”

în cadrul concursului organizat pentru ocuparea postului de execuție vacant, aferent funcției de **subofițer tehnic principal** din cadrul **Serviciului Logistic – Compartimentul Protecția mediului**

Proba „test scris” din cadrul concursului organizat pentru ocuparea postului de execuție vacant, aferent funcției de **subofițer tehnic principal** din cadrul **Serviciului Logistic – Compartimentul Protecția mediului**, poziția 88 din statul de organizare al unității, se va desfășura în Sala SI2 – Facultatea de Silvicultură și Exploatari Forestiere din cadrul Universității „Transilvania”, situată în mun. Brașov, str. Șirul Ludwig van Beethoven, nr. 1, intrarea dinspre Poarta Ecaterinei, în data de 26.06.2024.

Prezentarea candidaților se va face în intervalul **10:00–10:30**. Candidații care nu se vor prezenta în intervalul menționat vor fi eliminați din concurs.

Candidații vor avea asupra lor cartea de identitate (aflată în termenul de valabilitate), ustensile de scris cu pastă de culoare albastră (nu se admit pixuri care permit ștergerea și rescrierea).

Pe timpul desfășurării concursului este interzisă folosirea telefoanelor mobile, a mijloacelor de stocare a informațiilor sau a altor surse de informații, inclusiv a celor de tip smartwatch sau brățări fitness.

În situația în care candidatul nu respectă cerințele precizate în anunț (încercări de fraudă, provocare de turbulențe în sală etc.), acesta va fi eliminat din concurs.

Se recomandă prezentarea candidaților la concurs fără telefoane mobile sau mijloace de stocare a informațiilor.

Proba va fi înregistrată audio-video.

ATENȚIE!!! Având în vedere faptul că procedura de concurs se va întinde pe mai multe ore, candidaților li se recomandă să aibă asupra lor o sticlă cu apă și mâncare!